Teorfa de Lenguajes - Segundo Parcial

Primer cuatrimestre de 2019

Apagar los celulares.

Hacer cada ejercicio en hojas separadas.

Poner nombre, niimero de orden y niimero de pagina en cada ejercicio.
Justificar todas las respuestas.

El examen es a libro abierto.

Se aprueba con 65 puntos.

La siguiente gramética G representa un fragmento de las expresiones de un len-
guaje funcional similar a Haskell:

C—<lid:, (), B} B} BB > conP:

B oid
| EE  Aplicar funcién
[ ] Lista vacfa
| E :E Agregar elemento al frente de una lista
[ NEED

La operacion de construccion de listas : es asociativa a derecha y tiene menor
precedencia que la aplicaciéon de funciones, que es asociativa a izquierda. Es
decir que la cadena:
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Debe interpretarse como:
e e A e [T g [a))
1. (34 pts)

a) Dar la tabla SLR para G sefialando todos los conflictos que tenga.

b) Resolver los conflictos eligiendo en cada caso una de las entradas
de la tabla de manera que el lenguaje aceptado sea L(G) y el drbol
de derivacién resultante respete las precedencias y asociatividades
descriptas.

2. (33 pts) Dar una gramética extendida que sea ELL(1) y que genere L(G).

3. (33 pts) Convertir a G en una gramdtica de atributos que sintetice en
un atributo de tipo string una expresion equivalante a la original pero sin
paréntesis innecesarios. El no terminal id tiene un atributo nombre de tipo
string. Asumir que el drbol de derivacién se armaré segin las precedencias
descriptas. Por ejemplo, para la cadena de entrada:
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se debe sintetizar:
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